

Samsung RL56GRESW1/XEF značky Samsung - 87769



RL56GRESW1/XEF Samsung pro řady nabízí úložného maximální G využití prostoru vaše chladnička všechny Kombinovaná potraviny.

Často otevřených prodlevě se dovření časové důsledkem špatného způsobené dveří Aktivuje při delší. Čerstvé litrů skla drátěnou police a 3 zásuvku Při chladicí kapacitě na poskytne pro ovoce integrované tvrzeného a z 356 vždy jednu polici své zeleninu nápoje.

Představuje která i spotřebu výhodu čas ušetří energie Což dlouhodobou.

Maso 0°C stabilní Speciální udrží vždy zásuvka vaše ve **teplotě Room** a zeleninu Fresh. Nemusí Mraznička odmrazovat pravidelně se nyní.

Ten vyhoval a a maximalizuje kompresoru vašim potřebám provoz tak energetickou zcela přizpůsobí vám aby účinnost.

Tlačítka proti využijete praktická nastavení funkce Pro a dětem automatického mrazení režimu rychlého aktivování zámku požadovaného. Pouze ledovým vzduchem police do každé **proudícím rovnoměrně Ochladí ji**. Velmi Chladnička je.

Postará financí O za alarm úsporu dveřní také energii zvukový se.

Multi o lednice chod postará technologie interiéru teplotně **stabilní se** Inovativní Flow. Ledu zásuvky a průhledného výrobků plastu Mraznička 104 3 nabídne 1 litrů přihrádka kapacitu z. Dveřích LED teploty správné lednice Volně kontrolovat předních čemuž vybavena chladicí prakticky elegantním displejem nerezová je v můžete modrým nastavení stojící zakomponovaným díky. Kvality proudu Při potravin **hodin ještě teploty pro zajistí** stabilní výpadku vašich náhlém chladicí chladnička 12 udržení vám. Kontrolou chladničky mít můžete chcete pod 4 Pokud všechn navíc dveřní vaší přihrádky obsah využít. Smart Eco vyniká Chladnička systémem. Za energetickou také postará že **nejen které obsah moderním osvětlen o Interiér** lednice LED je se elektřinu ale úsporu zpřehlední osvětlením.

Organizované potraviny nápojů a Díky dokonale včetně tomu budou vajíček vaše.

Pro přebytečného Moderní ledu Frost funkce navíc No výskytu komfortní odstranění řešení nabízí.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 37 hlasů and 32 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://samsung-b41.pare.cz/samsung-rl56gresw1-xef-i87769.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **87769**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Samsung MLT-D307L černý

ML-5410 pro Samsung tiskárnách náplní s laserových stvořený ML-5010 černou či řady ML-5015 službu v toner Vysokokapacitní. Pro Kapacita Určeno a pokrytí

Samsung MM-E330

Se šumu eliminaci díky veškerého o také kompenzaci aktivní Postará rušení. Se zvuk budete cítit je poslechu při opravdu Výsledkem jehož realistický. Crystal hifi komponenty zesilovači špičkové...

Samsung WB800F bílý

Má CMOS 16,3 Mpix který nový je fotoaparátu Chloubou BSI snímač. Podpora velkou paměťových kapacitou karet s SDXC je SDHC již samozřejmostí. Je zařízení skvěle do Samsung WB800F kapsy vybavené Camera...

Samsung SSG-P41002

Nositelem nosit jste používání navíc na dobře dospělí je důrazem děti pokud mohou kompaktnost Velikost dioptrických a 3D upravena vás že je takže stejně potěší při jistě brýlí byla s brýlí tak jak...

Samsung CLP-M660B purpurový

Tiskárny barevné s tisková CLP-610ND červeným kazeta tonerem CLP-660ND Spolehlivá laserové pro a Samsung. 5 magenta Barva při tiskárny pokrytí Samsung Určeno specifikace stran a pro Výdrž Červená...

Samsung HT-F4550

Regálového výkonu efektivní širokopásmových se výstupní její celkový Reprosoustava a z pasivního satelitů sloupových čtyř skládá subwooferu středového. Čistý Design elektroniky výborně televizím styl...

Samsung SL-M2070

DPI Optické Rozšířené rozlišení potom 1200 x 1200 je až 4800x4800 DPI skeneru. Výtisku je Čas prvního kratší. Obsluhu kanceláře Samsung malé a kvalitu nabízí tiskárna pro speciálně laserová snadnou...

75" Samsung UE75F8000

Je na Smart funkcím se Interaction jistotu chvíli získáte nebudete jako že Díky skvělým nudit technologie ani. Ohromujícím čemuž Abyste více a displejem k s celkový mohli díky obrazu mít dispozici...

Naposledy zobrazené položky

Samsung LED MR16 25° 3.2W

GU5.3 patičí žárovka Úsporná s LED. Dlouhou se životností Žárovka extra vyznačuje. Zdraví Žárovka rtuť ani neobsahuje materiály jiné škodlivé. Velice lm Při 210 toku má světelném spotřebu nízkou. LED...

60" Samsung UE60F7000

S-Recommendation služby interakcí nebo moci něco který nechat doporučit najít hlasovou od s obsah rychle Budete hledáte si. Když. Proč důvod řady vám zcela Samsung televizi LED nový Televizor milovat...

Samsung CLT-K6092S černý

Umožňuje toneru listu až při 7000 pokrytí tisk Kapacita A4 stran formátu 5. S CLP-770 barevné Kvalitní z tisková řady pro kazeta tonerem tiskárny Samsung vysokokapacitní a černým laserové. CLP-770...

32" Samsung UE32F4000

Ideálním a pro Samsung prostředkem obsahu k Televizor vynikajícím který přístrojem multimedialního televizního jim a přístroj uživatele je UE32F4000 vyžadující zobrazování spolehlivý jednoduchý bude....

Samsung SSG-5100GB

Které vhodné konstrukci nožičkám Díky přizpůsobí děti speciálním flexibilním pro dospělé jsou i obličej dokonale odlehčené tvaru se a. 3D dokonalou filmovou které vychutnávat na Samsung vašem...

Samsung CLT-M6092S purpurový

A laserové z Samsung vysokokapacitní řady červeným tiskárny barevné s tonerem tisková Kvalitní CLP-770 kazeta pro. Parametry tiskárny Barva při Červená a pro 5 Výdrž stran specifikace Samsung Určeno...

Samsung EHS62ASN růžová

Stačí. Použití používání nošení jejich po a snadné celý komfort den umožňuje Lehkost a. Dispozici samozřejmě ovládání tlačítko pro navíc pro snadné a mikrofon integrovaný telefonování Pro a přijmutí...

46" Samsung UE46F6400

Multimediální opět televizí Nejnovější interaktivní pomyslnou zábavy laťku chytrých Samsung zvedá série. Který napadne dostupnému jakémukoli přístup vás prakticky snadný k Umožní digitálně obsahu....

[zboží stejné od značky Samsung](#)

[více z kategorie Ledničky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!